
Raport o stanie Gminy 
oczami aktywnych zgierzan

Przygotowany na podstawie ankiety zamieszczonej na stronie Urzędu Miasta Zgierza 

Najważniejsze wnioski



Dla większości naszych 
respondentów treść raportu sprzed 
dwóch lat nie ma już znaczenia. 

Czy zapoznał/a się Pan/i się z Raportem 
o stanie gminy za rok 2018?

63%

37%

Tak

Nie



Aktywni obywatelsko zgierzanie 
dzielą się na dwa obozy w ocenie 
najbliższej przeszłości. 

Czy zapoznał/a się Pan/i się z Raportem 
o stanie gminy za rok 2019?

59%

41%

Tak

Nie



Większość respondentów woli 
obszerną informację ze szczegółami 
niż syntetyczne ujęcie ogólne. 

Raport o stanie gminy 
powinien stanowić?

64%

36%

syntetyczne podsumowanie najważniejszych zagadnień

obszerną informację popartą jak najbardziej szczegółowymi 
danymi dotyczącymi funkcjonowania gminy



Bardziej chcemy znać plany 
na przyszłość Gminy, aniżeli 
oceniać jej stan obecny. 

W raporcie o stanie gminy 
powinny zostać przedstawione.

28%

40%

32%

szanse i zagrożenia dla funkcjonowania gminy

plany na przyszłość

podstawowe informacje na temat stanu gminy



Chcemy dokładnie wiedzieć, 
co dzieje się w Gminie. 

Dane w raporcie o stanie 
gminy powinny.

70%

30%

zawierać tylko najważniejsze wskaźniki

być jak najbardziej szczegółowe



Inwestycje, finanse 
Gminy, ochrona 
środowiska 
- o tym chcemy 
wiedzieć najwięcej. 

Proszę wskazać zagadnienia, którymi 
w Raporcie o stanie gminy jest Pan/i 
w szczególności zainteresowany/a?

15%

34%

33%

31%

26%

33%

44%

31%

43%

61%

61%

13%

41%

31%

30%

59%

41%
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